

Errata nº01/2024

RETIFICA O **EDITAL Nº 01 IHT/UFF 01/2024**

O Instituto de História informa a seguinte retificação do EDITAL nº. 01/2024, referente ao processo de seleção de bolsistas dos projetos de extensão no âmbito deste Instituto:

No preâmbulo do edital, onde se lia “ingressado na universidade por meio de ação afirmativa”, leia-se “ingressado na universidade por meio de reserva de vagas para PPI ou PCD”.

No artigo 3.2 do edital, onde se lia, “para discentes que tenham ingressado por meio de ação afirmativa”, leia-se: “para discentes que tenham ingressado na universidade por meio de reserva de vagas para PPI ou PCD”.

No artigo 7.2 do edital, exclusão do item **f)**.

No artigo 10.1, segundo item **d)**, onde se lia **d)** leia-se **e)**

No artigo 10.1, exclusão do item **e)**.

No artigo 11.4 do edital, onde se lia “das vagas para ação afirmativa”, leia-se “para discentes que tenham ingressado na universidade por meio de reserva de vagas para PPI ou PCD”.

Elisa de Campos Borges
Vice Diretora do IHT
23 de março de 2024